



**НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ
КУЗЬМЕНКО АНАТОЛІЙ ІВАНОВИЧ**

Україна, 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5
Тел. 044 255 34 09.

№ 69-01
від 19.07.2017 р.

**Прем'єр - міністру України
В.Б.Гройсману**

**ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ
в порядку ст. 16 Закону України «Про статус народного депутата України»**

*Щодо критичної ситуації яка склалася на
Державному підприємстві КГЗКОР
у зв'язку із недофінансуванням*

Шановний Володимире Борисовичу!

Вважаю своїм обов'язком звернути Вашу увагу і прошу збагнути що Державне підприємство Криворізький гірничо-збагачувальний комбінат окислених руд (далі - КГЗКОР) – це не просто одне із державних підприємств, яке знаходиться у стадії санації, це містоутворююче підприємство, є **єдиним виробником послуг водопостачання та водовідведення для міста Долинська, Кіровоградської області.**

Тому, від нормального функціонування КГЗКОР залежить життєдіяльність міста та його мешканців.

Виробництво питної води та очистка біостоків вимагає неперервної роботи обладнання та механізмів, яке експлуатується понад 25 років і наразі знаходиться в аварійному стані і потребує ремонту та оновлення.

Також зростає борг підприємства перед енергопостачальною компанією, що загрожує відключенню об'єктів комбінату від енергоспоживання і призведе до епідеміологічної та техногенної катастроф в місті та районі.

Постійне недофінансування (50% від необхідного) призводить до заборгованості по оплаті праці та соціальної напруги.

Тому, прошу Вас сприяти у вирішенні питання виділення додаткового фінансування з державного бюджету на утримання зазначеного підприємства враховуючи залежність регіону у водопостачанні та водовідведенні. від ДП КГЗКОР.

Про результати розгляду прошу повідомити мене та Дирекції ДП КГЗКОР у встановлені законодавством терміни.

Додаток: звернення ДП КГЗКОР на 2 арк.

З повагою

народний депутат України

А.І.Кузьменко



ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ДИРЕКЦІЯ КРИВОРІЗЬКОГО ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНОГО КОМБІНАТУ
ОКИСЛЕНИХ РУД»
ДП «ДИРЕКЦІЯ КГЗКОР»

28500 м. Долинська, Кіровоградської області, проммайданчик ДП «Дирекція КГЗКОР»
тел./факс (05234) 5-19-41 E-mail: office@gokor.com.ua
Код ЄДРПОУ – 04853709 р/р 26000301376 Долинське ТБВБ №10010/0103 філії Кіровоградського ОУ АТ «Ощадбанк», МФО 323475

№ _____
На № _____

Депутату Верховної ради
КУЗЬМЕНКО А.І.

*Щодо виділення додаткового
фінансування з державного бюджету*

Шановний Анатолію Івановичу!

ДП «Дирекція Криворізького гірничо-збагачувального комбінату окислених руд», яке знаходиться у підпорядкуванні Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, терміново потребує вирішення кризової ситуації, яке склалось на підприємстві.

Підприємство є об'єктом незавершеного будівництва. В зв'язку із **невирішенням** на державному рівні ряду основних проблем, пов'язаних із подальшою долею комбінату, підприємство фінансується з Державного бюджету за бюджетною програмою «Забезпечення життєдіяльності Криворізького гірничо-збагачувального комбінату окислених руд». (головний розпорядник коштів - Міністерство економічного розвитку і торгівлі України).

На протязі трьох років (2015-2017) на фінансування підприємства виділяється 23,85 млн. грн., що складає 50% фінансування 2014 року (47,7 млн. грн.).

Виділені кошти Державного бюджету спрямовувались **виключно** на оплату праці з нарахуваннями і оплату енергоносіїв (електроенергії).

Обмеженість фінансування підприємства на фоні щорічного зростання соціальних стандартів (мінімальної заробітної плати) та постійному зростанні тарифів на енергоносії (на 85% порівняно із 2014 роком) призвело до складної наявної фінансової ситуації, внаслідок якої підприємство на даний час знаходиться під загрозою **ПОВНОГО ПРИПИНЕННЯ** своєї діяльності.

З урахуванням того, що крім основної функції, як збереження та охорона інфраструктури комбінату, підприємство **виробляє і надає послуги водопостачання та водовідведення та є єдиним виробником і постачальником вищезазначених послуг для міста Долинська (20 тис. населення), підприємство констатує, що фінансова нестабільність (обмежене фінансування) поставило під загрозу виконання виробничої діяльності, забезпечення технологічної та екологічної безпеки.**

В зв'язку із обмеженим фінансуванням підприємства з Державного бюджету, на протязі трьох років працівники, які працюють за 8-годинним робочим графіком, працюють в умовах неповного робочого тижня (3 дні).

Середня заробітна плата за червень 2017 року склала 3 078 грн., що свідчить про те, що більшій частині працівників підприємства (чисельність працюючих – 617 чол.) не забезпечено навіть рівень мінімальної заробітної плати (3 200,0 грн.).

При невирішенні питання виділення додаткового фінансування підприємства на II півріччя 2017 року заборгованість по оплаті праці з нарахуваннями очікується в сумі 4,0 млн. грн. (при 3-денному робочому тижні).

Із виділених 23 850,0 тис. грн.

- на оплату праці з нарахуваннями визначено – 22 050,0 тис. грн. при потребі 29 000,0 тис. грн.
- на оплату електроенергії – 1 800,0 тис. грн. при очікуваному споживанні електроенергії на 10 593,0 тис. грн.

Станом на 01.07.2017 року на підприємстві вже рахується заборгованість

- по оплаті праці із нарахуваннями 227,5 тис. грн.
- за спожиту електроенергію в сумі 3 010,2 тис. грн.

При невирішенні питання виділення додаткового фінансування борг підприємства перед енергопостачальною компанією очікується в сумі 7 050,0 тис. грн., що загрожує черговим відключенням об'єктів комбінату від енергоспоживання, що в свою чергу загрожує ПОВНИМ ПРИПИНЕННЯМ ПОДАЧІ ПИТНОЇ ВОДИ НА МІСТО.

Розрахунок мінімальної додаткової потреби на фінансування підприємства складає 14 000,0 тис. грн., з них додаткова потреба

- на оплату праці з нарахуваннями складає 6 950,0 тис. грн.
- на оплату електроенергії - 7 050,0 тис. грн.

Підприємство на протязі року неодноразово зверталось до МЕРТ та Мінфіну із проханням невідкладно вирішити питання виділення додаткового фінансування із наданням обґрунтування та відповідних розрахунків, але питання так і не вирішено.

Підприємство звертається до Вас, шановний Анатолію Івановичу, з невідкладним проханням в межах своїх повноважень посприяти у вирішенні питання виділення додаткового фінансування з державного бюджету на фінансування комбінату для забезпечення оплати праці та оплати електроенергії, задля запобігання ПРИПИНЕННЯ діяльності комбінату та настання незворотних наслідків для підприємства, міста та його мешканців.

З повагою,
Керуючий санацією

М. Ю. Биковський